

**SOPLADOR BL 3A**

*Souffleur BL 3A*





# SOPLADOR BL 3A

## Souffleur BL 3A



### Características técnicas

<b>Motor</b>	Cifarelli, monocilindrico de 2 tiempos, refrigerado por aire
<b>Cilindrada</b>	77 cc
<b>Potencia</b>	(5 HP) 3,6 KW
<b>Velocidad del aire</b>	125 m/sec.
<b>Caudal de aire</b>	20 m3/min
<b>Carburador</b>	De membrana
<b>Carburante</b>	Gasolina normal y aceite para 2 tiempos mezclados de la siguiente manera: 25:1 (4%)
<b>Encendido</b>	Electrónico
<b>Arranque</b>	Autoenvolvente con rebobinado automático de la cuerda
<b>Depósito carburante</b>	Lt. 2
<b>Peso en vacío</b>	kg. 9,6 - con tubo de extensión a bayoneta

### Caractéristiques techniques

<b>Moteur</b>	Cifarelli, 1 cylindre, 2 temps, refroidissement à air
<b>Cylindrée</b>	77 cc
<b>Puissance KW</b>	3,6 (5 CV)
<b>Vitesse souffle</b>	125 mt/sec.
<b>Débit air</b>	20 m3/min
<b>Carburateur</b>	A membrane
<b>Carburant</b>	Essence super normale et huile pour 2 temps mélangées en proportion de 25:1 (4%)
<b>Allumage</b>	Électronique
<b>Démarrage</b>	Lanceur manuel
<b>Capacité réservoir</b>	Lt. 2
<b>Poids à vide</b>	kg. 9,6 - équipé avec tubés rallonges



Desde hace muchos años los sopladores Cifarelli son los elegidos por los profesionales de todo el mundo para satisfacer las propias exigencias de limpieza y recolección. Máquinas estudiadas específicamente para quien quiere unir resultados óptimos, ergonomía y duración con la capacidad de obrar aún en las condiciones más extremas con grandes cantidades de hojas húmedas.

Un motor con una excelente relación peso/potencia, de larga duración, asociado a un esmerado estudio ergonómico hacen que la máquina sea segura y fácil de utilizar aún por períodos prolongados. El soplador se ha impuesto desde hace muchos años como el mejor método para la limpieza de parques, jardines, estadios y calles. Es una óptima ayuda para la recolección de frutos de la tierra, pues permite amontonar el producto que se debe recoger.

El modelo BL3A es el resultado de una larguísima experiencia de la empresa Cifarelli en la proyección de máquinas livianas y potentes.

Esta nueva versión ofrece: una reducción notable del peso, un nuevo diseño, un grupo ventilador renovado y superior, una optimización del ruido.

Les professionnels du monde entier choisissent depuis des années les souffleurs Cifarelli pour satisfaire leurs exigences de nettoyage et récolte.

Des machines spécialement conçues pour ceux qui souhaitent concilier performances, ergonomie et durée de vie avec la capacité de travailler également dans les conditions les plus extrêmes en présence de grosses quantités de feuilles mouillées.

Un moteur à d'excellent rapport poids/puissance, de grande durée et une recherche ergonomique minutieuse rendent cette machine sûre et simple à utiliser, même sur de longues périodes de temps. Le souffleur s'est désormais imposé depuis des années comme la meilleure méthode pour le nettoyage de parcs, jardins, stades et routes. Très utile également dans la récolte de fruits au sol, il permet d'amasser le produit à récolter.

Le modèle BL3A est le fruit d'une très longue expérience acquise par la société Cifarelli dans la conception de machines légères et puissantes. Cette nouvelle version offre: une extraordinaire réduction de poids; un nouveau design; un nouveau et meilleur groupe ventilateur et une amélioration quant à l'atténuation du niveau de bruit.

